

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
об избрании меры пресечения в виде домашнего ареста

27.11.2018 года

Зеленоградский районный суд
г.Москва 124365, корп.2001

Зеленоградский районный суд г.Москвы в составе председательствующего - федерального судьи Козловой Е.В., при секретаре Яшиной Н.Ю., с участием помощника прокурора Зеленоградского АО г.Москвы Замай А.П., следователя СУ УВД по Зеленоградскому АО ГУ МВД России по г. Москве Леоновой Ю.Д., обвиняемой [], защитника - адвоката АК Мартиросяна А.Ж., представившего удостоверение № [] года,

рассмотрев ходатайство следователя СУ УВД по Зеленоградскому АО ГУ МВД России по г. Москве Леоновой Ю.Д. об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу в отношении:

[], [] года рождения, уроженки [], зарегистрированной по адресу: Украина, Луганская область, [] до задержания фактически проживавшей по адресу: Московская область, [], [], не судимой,

-обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ.

Проверив представленные материалы, выслушав мнение участников процесса,

установил:

[] обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ.

случае избрания [REDACTED] меры пресечения в виде домашнего ареста, обеспечит её продуктами и медикаментами.

Прокурор Замай А.П. просила избрать обвиняемой меру пресечения в виде домашнего ареста.

В соответствии с требованиями закона, заключение под стражу в качестве меры пресечения может быть избрано лишь при невозможности применения иной, более мягкой меры пресечения. При этом необходимо в каждом конкретном случае учитывать данные о том, что обвиняемый может скрыться от органов предварительного следствия и суда, продолжить заниматься преступной деятельностью либо иным путем воспрепятствовать производству по уголовному делу. Указанные обстоятельства должны быть реальными, обоснованными, то есть подтверждаться достоверными данными.

Выслушав мнение участников процесса, суд принимает во внимание, что [REDACTED] обвиняется в совершении преступления средней тяжести, за которое может быть назначено наказание в виде лишения свободы на срок более 3-х лет. Суд полагает, что избрание в отношении обвиняемой меры пресечения является мерой необходимой, поскольку она не является гражданином РФ. Вместе с тем, суд учитывает сведения о личности [REDACTED], которая ранее не судима, является многодетной матерью, воспитывает четырех детей, в настоящее время находится в отпуске по уходу за младшей дочерью 27.10.2017 года рождения. Исходя из принципов гуманизма, суд приходит к выводу об отсутствии предусмотренных законом оснований для применения в отношении обвиняемой столь суровой меры пресечения, как заключение под стражу, и в соответствии с требованиями закона избирает [REDACTED] меру пресечения в виде домашнего ареста.

На основании изложенного, руководствуясь ст.ст.97-99, 101, 107 УПК РФ, суд

постановил:

Избрать в отношении обвиняемой [REDACTED] меру пресечения в виде домашнего ареста, установив срок ареста на 01 (один) месяц 26(двадцать шесть) суток, то есть до 22 января 2019 года.

На время исполнения меры пресечения запретить обвиняемой: покидать и менять без письменного разрешения следователя и суда место фактического проживания по адресу: Московская область, [REDACTED]

исключением посещения медицинских учреждений, а также

23.11.2018 года в 17.30 часов [REDACTED] задержана в порядке ст.91-92 УПК РФ, в тот же день ей предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ.

В Зеленоградский районный суд г.Москвы обратилась следователь Леонова Ю.Д. с ходатайством об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу в отношении обвиняемой [REDACTED], указав, что она обвиняется в совершении преступления средней тяжести, за которое может быть назначено наказание на срок свыше 3-х лет лишения свободы, является гражданкой иностранного государства, не имеет регистрации на территории РФ, не работает, в связи с чем имеются основания полагать, что она, оставаясь на свободе, может продолжить заниматься преступной деятельностью, либо, опасаясь понести наказание за совершенное преступление, может скрыться от органов следствия и суда, либо иным путем воспрепятствовать расследованию по делу.

24.11.2018 года постановлением Зеленоградского районного суда г.Москвы принятие решения по ходатайству об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу в отношении обвиняемой [REDACTED] отложено на 72 часа для предоставления дополнительной информации о возможности применения в отношении многодетной обвиняемой меры пресечения не связанной с лишением свободы.

В судебном заседании 27.11.2018 года обвиняемая [REDACTED] просила отказать в удовлетворении ходатайства следователя.

Зашитник полагал, что оснований для взятия [REDACTED] под стражу не имеется, в отношении неё может быть избрана мера пресечения в виде домашнего ареста, поскольку она полностью признала свою вину, в содеянном раскаялась, имеет постоянное место жительства и регистрацию в Московской области. [REDACTED] является многодетной матерью, имеет на иждивении четырех малолетних детей. [REDACTED] впервые привлекается к уголовной ответственности, с потерпевшей помирилась. Фактический материальный ущерб по делу отсутствует, поскольку похищенное имущество возвращено потерпевшей. Обвиняемая намерена проживать у своей тети [REDACTED], которая обязуется её зарегистрировать в своей квартире по адресу: Московская обл., [REDACTED], и, в

